

**CORRIGENDA****Corrigendum to Council Directive 89/662/EEC of 11 December 1989 concerning veterinary checks in intra-Community trade with a view to the completion of the internal market**

*(Official Journal of the European Communities No L 395 of 30 December 1989)*

On page 20 the second sentence of Article 17 (2) shall read as :

'The Committee shall deliver its opinion on the draft within two days.'

---

**Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 1502/90 of 1 June 1990 amending Regulation (EEC) No 1767/82 as regards the adaptation of the free-at-frontier values and the adjustment of the specific import levies on certain cheeses for the 1990/91 milk year**

*(Official Journal of the European Communities No L 141 of 2 June 1990)*

On page 5 in the table in Article 1 (2) against point (o) under the the column heading 'Description' add :

'The description "Kashkaval" is replaced by "Kashkaval cheese of sheep's milk matured for at least two months, of a minimum fat content of 45 % by weight in the dry matter and a dry matter content of at least 58 % in whole cheeses of a net maximum weight of 10 kg, whether or not wrapped in plastic".'

On page 6 in the table in Article 1 (2) against point (u) under the column heading 'CN code' :

*for:* 'ex 0406 90 86',

*read:* 'ex 0406 90 89'.

---